

“云上乡村春晚”活动启动

共7场,1月29日开始播出

□记者牛超 实习生董婉平

本报讯1月25日上午11时许,新华区焦店镇张庄村文化广场上载歌载舞。“战疫情庆新春——我们的小康生活”2021年市“云上乡村春晚系列活动”之新华区焦店镇张庄村专场正在进行现场录制。

《张灯结彩》《劳动赞歌》……伴着喜庆的舞曲,演员们挥舞着彩带,拎着红灯笼欢快地扭动起来。紧接着,相声《美丽乡村》、曳步舞《火力少年》、小品《劝孝》、快板《弟子规》、舞蹈《欢天喜地

庆丰收》……十多个自编、自导、自演的精彩节目轮番上演。除了这些喜闻乐见的节目外,此次晚会还有原创小品《我们村的小喇叭》,这是以新华区焦店镇文化宣传服务中心主任宗秀稳在各村宣传疫情防控为原型创作的。在录制现场,为了减少人员聚集,各节目的相关人员分散在不同的地方排练,听到通知后才入场录制。

据市文化旅游局文化志愿服务办公室主任王巍介绍,此次活动共推出7场,分别在舞钢市八台镇任桥村、石龙区三十二中、新华区

焦店镇张庄村、城乡一体化示范区滎阳镇闫口村、鲁山县张官营镇营东村、叶县辛店镇桐树庄村和宝丰县大营镇清凉寺村。目前,舞钢市八台镇任桥村、石龙区三十二中已录制完成,焦店镇张庄村是录制的第三站。结合疫情防控形势,录制节目时,各节目组挑选村室、文化广场等场地,演职人员体温检测合格后方可入内。录制采取无观众、单个节目分段进行。整个录制将于1月30日结束,1月29日开始播放,持续到2月19日。

据了解,节目依托“平

顶山市群众艺术馆”公众号,通过省内主流媒体、文化豫约、百姓网络等网络平台进行播放,群艺馆公众号也会推送相关信息。播放时间分别为:城乡一体化示范区滎阳镇闫口村1月29日上午9时,叶县辛店镇桐树庄村1月31日上午9时,宝丰县大营镇清凉寺1月31日下午3时,舞钢市八台镇任桥村2月4日上午9时,鲁山县张官营镇营东村2月5日上午9时,石龙区三十二中2月13日上午9时,新华区焦店镇张庄村2月19日上午9时。

钱包遗落办证大厅 工作人员拾金不昧

□记者 胡耀华

本报讯“真是太感谢了。”1月25日上午,在鲁山县公安交警大队车管所,接过失而复得的钱包,33岁的宋艳春为工作人员送上锦旗。

宋艳春家住鲁山县团城乡玉皇庙村。1月22日上午,宋艳春到鲁山县公安交警大队车管所更换驾驶证时,把装有2900多元现金、银行卡和社保卡等物品的皮包遗忘在了办证大厅。“要不是工作人员主动联系,包丢了我都不知道。”宋艳春说,回来的一路上都是用手机支付,他对丢包的事毫无察觉,直到当天下午6时许村工作人员找到他,他才意识到此事。

1月22日上午,车管所工作人员张富兴和王重州在大厅前台发现一个无主钱包,两人与其他工作人员一起将钱包打开,然后根据包内证件信息与团城派出所取得了联系,派出所通知当地村干部找到了失主宋艳春。

城市留言板 4940000



●1月25日,市民李女士拨打本报热线反映:“市区光明路与湛南路交叉口红绿灯的倒计时数字不显示了,望有关部门尽快维修一下。”

●1月25日,市民崔女士拨打本报热线反映:“湛河区水库路东段有几根电缆线下垂,很不安全。望有关部门尽快处理。”

●1月25日下午,市民鲁女士拨打本报热线反映:“市区亚兴路北渡涵洞桥往东路北有一垃圾箱满了,无人清理,气味难闻,近一周了。”

新闻短波

1月25日上午,新华区曙光街街道工会工作人员,为辖区19位困难人员送去大米、面粉、食用油等慰问品。(高红侠)

1月24日上午,湛河区曹镇乡爱心人士李孟钢自掏腰包购置了棉衣、围巾、口罩、水果、牛奶等慰问品,送给该乡谢庄小学的老师及16名困境学生。李孟钢是湛河区曹镇乡杨西村人,目前在叶县经商,住在市区。(牛超)



卫生消杀服务大家

1月25日,在市区长青路园林小区小游园,志愿者对座椅、健身器械进行卫生消杀。据了解,近日,新华区光明路街道长青社区组织辖区20多位志愿者,对辖区的公共座椅、护栏、电梯等设施定时进行卫生消杀,确保安全。本报记者 张鹏 摄

郟县1路公交车正式运营

□记者 孙书贤

本报讯1月25日上午10时,8辆崭新的1路公交车从郟县老汽车站院内驶出,正式投入运营。

据郟县昌运公共交通有限公司经理赵营安介绍,郟县今年投入380多万元购置了8台最新款式的宇通新能

源公交车,将之前的6路公交车运行路线改为1路,并对线路进行了优化,横贯县城东西,沿途居民出行更加便捷。

1路公交车从苏庄路口出发,途经龙山大道、建业路、行政路、东坡路、文化路,终点站是郑栾高速口,沿途经过三元科技、圣光集团、县纪委、县公安局、翰林苑小

区、新城中学、新汽车站、县财政局、县委、县二院、老汽车站、广厦华庭小区、三立学校、城关二中、县职高、县二高、文化路经四路口、县一院等站,全线15公里,运行时长55分钟,每10分钟对发一趟。营运时间冬季6:50至18:50,夏季6:50至19:50。现在的6路公交车从老汽车

站到高铁站,全程10公里,运行时长45分钟,每隔10分钟对发。

目前,郟县开通的公交还有2路、3路、7路、8路、211路、985路,运营里程126公里左右,实现了所有小区、学校、医院、企事业单位及高铁站全覆盖,所有公交车票价均是1元。

鲁山西部山区迎来新年首场雪

□记者 胡耀华

本报讯1月24日下午,鲁山县尧山、天龙池、木札岭、想马河以及四棵树乡平

沟村等地普降瑞雪。“这是今年俺们这里降下的第一场雪。”1月25日上午,在四棵树乡平沟村,村民陈新库一边清扫门前路上的

积雪一边说。“这儿雪下得更大。”尧山景区保洁部经理范钦春说,1月24日早晨,尧山景区开始变天,下午2时许,洁白

的雪花纷纷扬扬飘落下来,景区白雪皑皑,其中景区玉皇极顶附近积雪较深,美丽的雪景吸引不少游人前往游玩。